



В Республике Татарстан местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

18 октября 2021 года в комнате одного из общежитий по проспекту М.Джалиля в городе Набережные Челны обнаружено тело 38-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде следов побоев. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 27-летний сосед потерпевшего, который дал признательные показания. По версии следствия, 16 октября, после совместного распития спиртных напитков, между мужчинами, находившимися в коридоре общежития, произошла ссора на почве обсуждения личной жизни общей знакомой. В ходе конфликта подозреваемый ударил потерпевшего кулаком в лицо, отчего тот пошатнулся и ударился головой о стену. В дальнейшем подозреваемый довел потерпевшего до комнаты и конфликт был исчерпан. В результате полученного удара у мужчины произошла черепно-мозговая травма и спустя несколько часов он скончался. Тело обнаружила мать потерпевшего.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого одной из предусмотренных законом мер пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1621684>